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ZHTHMA 1

0 nupaxao civexas diver to Pabud exiboong (Y), 14 vraddfhov peyding stapsiog, éva pijve peta
v TpGoANy] Tous oF oxar pe fve apywd Teot wavotmrag (X).

Avap Nuvitiksg
X |24 |21 ] 035 1.8 | 2.1 1.5 1.3 |03 ] 10 [3 | 25 |25 1.2 1.8 |
J¥Y 133 |53 14 | 47 | 66 | 3.0 5.9 I8 | 46 | 3.0 | B 80 | 33 | 75

()| Karaokevacrs tva Surypappa Susmopés. (W) Mepypyte muc péow pag yevdopetfintic Z oto
povigho Y =f, +BX+B,Z+B,XZ+e pmopovps va ehéyfovps av oTo dEdOREVG ypEMlETm v
Tpocappoatody (A) dbo Supopetikéc svbeieg 1 (B) bbo napidinhes subsieg 1 (1) jnu evbeio.

(iii) Na yivouv avtoi o1 éheyyor  (Aivovtar fi, = 1.48, \Jc,, =0.82, SSEq, =20.74. Sy 4, =1.48,

L]
SSR,,=35.19, ;:,r.,- =380.55).

ZHTHMA 2

Eotm 1o yeviKs ypaumixd povidio fX[:Hg y

E: i

Yaobétovtag o~ N(0,6%), (i) beifte oni n S5 = =t

'_u 15w

(BaB. 2.5)

£Vl EpOATTTY EXTIRATPE TG 07 P O

apipoc Ty napapstpuy Tpog sktiunon (i) fpeite dva y-Hiaempa EpmMOTOCHVIG TIa MOQAPETPO
. Tov povighov. (i) Asifte 6m 1o dBpowpa TETpoyGVEV AdYe CPAANRTOG SSE=y(I-H)y . 6mov

H=X(XX)'X' o mivaxeg mpoPoiic.

ZHTHMA 3

A) Adate ToV opiapd Tou dsik mpociiopopod R T sxppales

(BoByp. 2.5)

\LJ Eeréleron 1 ypappua] nakwvdpopnen mg Y oe oxéon pe mig X, Xz X X4 Xs X Me Paon ov
mepoK e wivaxa ko yw péyebog Seiyparos n=30 xm k=6 va Ppebel 1o xotaidnhdTepo poviEio.
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O uxéhovdoc mivaxag Sivel v mowtra evdg wpoldvrog amd yduBa (Y) or oyéon pE TPELS THROVG
pIpavay (A ) Tov Tapdyouy 10 SUYKEKPYLEVO Tpoidy km Tpeig Sapoperikods npopmnBeutic ( B).

Mugavi (A)
Mpopndsomig (B) 1 2 3
1 8.1 7.8 8.2
il 2 | 73 7.9 73 |
3 | 83 8.2 9.6

No sferdoete av oL mapiyoviec A kot B smbpolyv onpovied oty mowmie TV ®POIGVTOC

(SST=4.036)

(Babp. 2.5)




